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Vážený pane Masalove, 
 
obracím se na Vás jako na zmocněnce pana Feng Lijuna, který je jediným společníkem obchodní 
korporace Zámek Napajedla s.r.o. (Společnost), a navazuji na nabídku na koupi jeho stoprocentního 
podílu na Společnosti ze dne 29.08.2024. 
 
Jak je Vám známo, město Napajedla zadalo analýzu potenciálu dalšího využití zámku 
Napajedla pro strategický rozvoj města, která má sloužit jako podklad pro zastupitelstvo 
města při svědomitém posouzení záměru koupě výše zmíněného podílu na Společnosti. Tato 
analýza si vzhledem k jejímu rozsahu vyžaduje poměrně značné časové nároky, takže 
zpracovatel je schopen ji vypracovat nejdříve do konce dubna letošního roku. Avšak i tento 
termín se zdá být ohrožen; město požádalo Společnost již 18. února, resp. 25. února t. r. o poskytnutí 
výchozích podkladů pro zpracování analýzy nejpozději do 20. 3. t. r.. Dosud však neobdrželo 
podklady žádné, a JUDr. S. Knotek v rámci korespondence s úřadem avizuje zpoždění způsobené 
onemocněním účetní společnosti.  
 
Rozhodnutí o případné koupi podílu na Společnosti náleží do výhradní kompetence zastupitelstva 
města Napajedla, jak jsem již shora zmínil. Nejbližší zasedání zastupitelstva se bude konat 
4.června t. r.; tento důvod a důvody shora zmíněné mne vedou k žádosti, aby platnost 
nabídky na koupi podílu na Společnosti ze dne 29.08.2024 byla prodloužena do konce měsíce 
června t. r.; i tento termín je však podmíněn urychleným poskytnutím vyžádaných podkladů 
ze strany Společnosti.  
 
Současně Vás chci požádat o možnost osobního setkání, v rámci kterého bychom mohli dále 
komunikovat nabídku ze dne 16.01.2025 o umožnění průchodu zámeckým areálem pro žáky 
škol a případné další spolupráci mezi městem a Společností. 
 
Vážený pane Masalove, očekávám se zájmem Vaši reakci. 
 
 
S pozdravem 
 
 
 
 
 
Mgr. Robert Podlas 
starosta města 

Masarykovo náměstí 89, 763 61 Napajedla 
Tel.:+420 577 100 911 

 e-mail: podatelna@napajedla.cz 
www.napajedla.cz 
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